

Μωρέοι

Αρχ-Αδ

Προς

Τον Υπουργό Βιομηχανίας Ενέργειας και Τεχνολογίας
κ. Κ. Σημίτη

Αθήνα 23.3.1995

Κύριε Υπουργέ,

Με την επιδοχή μου αυτή θέλω να σας ευφράσω την μεγάλη μου
πικρία για τον τρόπο αντιμετώπισης μου εν μέρους του
μαθητή αρμόδιου Αντιληρωτή Υπουργού Βιομηχανίας.

Τον τελευταίο καιρό, δεν υπάρχει δυνατόν να εδμοιωθήσωμε
χωρίς απάντεια σας, έχων διαδραματιστεί διάφορα γεγονότα
που με δίχων προσωπικά και προσβάλλων την υπόληψή
μου και την επαγγελματική μου υπόβαση.

Κύριε Υπουργέ, δεν είναι δυνατόν να υπηρετώ με αυταπάτη
και να προσφέρω τις υπηρεσίες μου, επί 15 συνεχείς μήνες,
στον Οργανισμό που εσείς με τοποθετήσατε και δυστυχώς
πέχει σήμερα να μην έχει επιλυθεί το θέμα των αποδοχών μου.

Το αποτέλεσμα είναι αφενός μεν να μην έχω πληρωθεί από
τον ΕΟΜΜΕΧ από την ημέρα διορισμού μου, αφετέρου δε
σύμφωνα με την μαζά παράδοξο τρόπο ευφραμένη άποψη
του κ. Υπουργού Προεδρίας να πρέπει να ακριβώσω
για όλη μου την προσφορά με αποδοχές μικρότερες με
αυτών του οδηγού μου.

Επίσης, γνωρίζω καλά ότι την τελευταία εβδομάδα έχουν
γίνει εν μέρους του κ. Ροδόφυλλου διάφορες ενέργειες, σχετιμά
με το θέμα των αποδοχών τόσο του Γενικού Δ/τη του ΕΟΜΜΕΧ
όσο και των διπλών μου, για τις οποίες θα παρακαλώ να
ενημερωθείτε. Κατά την ταπεινή μου άποψη, οι ενέργειες
αυτές, είναι ενός μάθε λογικής και τελικά θα δυσχεράνασ
ακόμη περισσότερο την επίλυση του προβλήματος.

/...

Κύριε Υπουργέ, ειδικά η υπομονή μου έχει φθάσει
σε οριακή κατάσταση και διασώζονται οι για
μία ακόμη φορά μόνο κυκλικό πόνο, πίεση και
οικονομική ζημία θα αποσυρθώ από τις προ-
σφερόμενες υπηρεσίες μου, θα σας παραμαρτέσω
πάλι να αποδεχθείτε την παραίτησή μου από
την θέση του Προέδρου και Διευθυντού Συμβουλίου ΕΣΜΜΕΧ.

Με την υποβολή της παραίτησής μου θέλω, ειλικρινά
πιστεύω με, να σας ευχαρίσω τις θερμές ευχαριστίες που
για την τιμή που μου κάνατε να με εισηγήσετε
ως Γενικό σας και να με υποδεχίσετε στον ΕΣΜΜΕΧ.
Θέλω να σημειώσω ότι η ειρήνη μου στο πρόσωπό
σας είναι ειλικρινής και ανεπιείκεια.

Με Τιμή

~~Ν. Τσιβάνης~~

Προς
Υπουργό Βιομηχανίας
κ. Κ. ΣΗΜΙΤΗ

L.A.X.
N